Naloge - Kompleksna stevila + resitve

Vprasanje 1 (1 tocka): Odstejte kompleksni stevili z; — 2, na sliki !
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O z1—2o=-1-5i
Oz—20=2—-4i
Ozn—2=T-1i
Oz —20=-5+5i
O z1—29=—-14+4i

Vprasanje 2 (1 tocka): Poiscite konjugirano kompleksno stevilo h kompleksnemu Stevilu na

sliki !
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Vprasanje 3 (1 tocka):
Resite enacbo (3 —1i)z=—1-(—1+1)
Ox=2-1

_ 21, 9
O z= 55+ 55¢

O z=-3i
Os=-f+ii
Oz=1

Vprasanje 4 (1 tocka): Odstejte kompleksni stevili z; — 29, na sliki !
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Oz—20=-1-2i
Oz —20=—-4—-2i
O 21 —20=2—061
Oz —20=T+4i
Oz1—20=5+8i
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Vprasanje 5 (1 tocka):

Sestejte kompleksni Stevili na sliki !
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Resitve nalog:

Pravilni odgovor na vprasanje 1: z; — 20 = —5 4 5i

Pravilni odgovor na vprasanje 2: —5 — 2

Pravilni odgovor na vprasanje 3: z =

SIS
|

Pravilni odgovor na vprasanje 4: 21 — 20 =7+ 44

Pravilni odgovor na vprasanje 5: z; + 20 = —1 4 14
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